

Istituto Comprensivo di Porretta Terme

- scuola dell'infanzia, primaria e secondaria 1º grado via Marconi,61 - 40046 PORRETTA TERME (BO) tel. 0534/22448 - fax 0534/24414 - e-mail:BOIC832006 @istruzione.it

Comunicato n. 37

Porretta Terme, 06.10.2015

Ai docenti della classe 3^A Scuola Secondaria di I° "A.Giuriolo" di Porretta Terme

Alla Dott.ssa Berti

E p.c. alla Dirigente Scolastica al personale ausiliario

OGGETTO: Convocazione 1° incontro gruppi operativi interprofessionali

Si comunica che gli incontri dei GOI si terranno secondo il seguente calendario:

- presso i locali della Scuola Secondaria di I° "A. Giuriolo" di Porretta Terme

DATA	ORARIO	CLASSE	SCUOLA
20 ottobre 2015	14.00	3^A	Secondaria di I° "A.Giuriolo" di Porretta Terme
20 ottobre 2015	14.45	3^A	Secondaria di I° "A.Giuriolo" di Porretta Terme

La funzione strumentale Claudia Vignali